

浙江工人日报

倾情关注劳动群体 全心服务工会组织

2023年9月6日 星期三 癸卯年七月廿二 总第12481号 国内统一连续出版物号:CN33—0018 邮发代号:31—2 新闻服务热线:88851111



两部门紧急预拨2亿元
支持做好防汛防台风救灾工作

新华社北京9月5日电 记者5日从财政部了解到,财政部、应急管理部4日紧急预拨2亿元中央自然灾害救灾资金,支持广东、福建、浙江、广西、海南等5省(区)做好防汛防台风应急救灾工作,由地方统筹用于应急抢险救援和受灾群众救助,重点做好搜救转移安置受灾人员、排险除险等应急处置、开展次生灾害隐患排查和应急整治、倒损民房修复等。

财政部要求各省级财政部门及时下拨中央财政补助资金,切实加强资金监管,充分发挥资金效益,把保障人民群众生命财产安全放在第一位,最大限度减少人员伤亡和财产损失。

省委第六巡视组巡视省总工会党组工作动员会召开

本报讯 记者李国峰报道 根据省委统一部署,9月5日上午,省委第六巡视组巡视省总工会党组工作动员会议召开。会前,省委第六巡视组组长卞吉安主持召开与省总工会党组书记吕志良的见面沟通会,通报了有关工作安排。会上,卞吉安作了动员讲话,对做好巡视工作提出要求。吕志良主持会议并作表态发言。

省委第六巡视组有关同志,省总工会党组领导班子成员出席会议;其他在职和上轮巡视以来退休的副厅级以上领导干部,机关各部门、驻会产业工会全体干部,直属单位领导班子成员列席会议。省纪委监委派驻纪检监察组有关负责同志参加会议。

卞吉安指出,巡视监督是党和国家监督体系的重要组成部分,是全面从严治党战略性的制度安排。省委巡视组将坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻党的二十大精神,深学细悟习近平总书记关于巡视工作重要论述以及对浙江工作的重要指示批示精神,全面贯彻落实省第十五次党代会和省委十五届二次、三次全会决策部署,坚守政治巡视定位,旗帜鲜明把“两个维护”作为根本任务,聚焦新时代新征程党的使命任务和省委中心工作,紧盯权力和责任,紧盯“一把手”和领导班子,紧盯制约影响高质量发展的关键问题以及群众反映强烈突出问题开展监督,持续发挥政治巡视利剑作用,为坚定不移深入实施“八八战略”,



9月5日,省委第六巡视组巡视省总工会党组工作动员会召开。记者金钧胤 摄

奋力谱写共同富裕和中国式现代化的浙江华章提供坚强保证。

卞吉安强调,十五届省委第三轮安排对省直单位开展巡视,是坚持和加强党的全面领导、促进党的建设特别是政治建设的重要举措,是推动省直单位更好履行职责使命、切实服务保障高质量发展的重要举措,是坚持严的基调不动摇、深入推进建设党的自我革命的重要举措。省委巡视组将坚持问题导向,深入了解省总工会党组落实党的路线方针政策和党中央重大决策、省委部署要求情况,突出对学习贯彻党的二十大精神、深化开展“循迹溯源学思想促践行”活动及推动落实“国之

大者”“省之要事”等情况的监督检查;了解落实全面从严治党战略部署情况,突出对落实“两个责任”、持续深化作风建设及重点领域、关键环节权力运行等情况的监督检查;了解落实新时代党的组织路线情况,突出对领导班子建设、选人用人及党建工作等情况的监督检查;了解落实巡视整改情况,突出对整改成效及成果运用等情况的监督检查,着力发现和纠正政治偏差,充分发挥巡视监督保障执行、促进完善发展作用。

卞吉安强调,做好本轮巡视是省委巡视组与被巡视党组织的共同责任。省总工会党组要进一步提高政治站位,强化政治责任,深刻认识本轮巡视的重要意义,本着对省委以及对干部群众高度负责的态度,积极支持配合省委巡视组工作,自觉接受监督,鼓励和支持干部群众反映情况,做到同向发力、同题共答,坚决完成好省委交给的巡视任务。

吕志良在表态中说,省委决定对省总工会党组进行巡视,既是对省总工会主题教育的“全面检阅”,也是对省总工会领导班子及其成员、下一级党组织领导班子主要负责人和重

要岗位领导干部相关问题的来信来电来访,重点是关于违反政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、群众纪律、工作纪律、生活纪律等方面的举报和反映。其他不属于巡视受理范围的信访问题,将按相关规定交由相关部门负责处理。

吕志良在表态中说,省委决定对省总工会党组进行巡视,既是对省总工会主题教育的“全面检阅”,也是对省总工会领导班子及其成员、下一级党组织领导班子主要负责人和重

学思想 强党性 重实践 建新功

不断巩固扩大
主题教育工作成果
切实推动工会工作
高质量发展

省总工会召开学习贯彻
习近平新时代中国特色社会主义思想
主题教育工作总结会

制,做到学用贯通、知行统一。要进一步增强政治素质,不断提升锤炼品格强化忠诚能力水平,牢固树立政治机关意识,严守党的政治纪律和政治规矩,坚决扛起政治责任。要进一步服务中心大局,不断提升实干担当促进发展能力水平,强力推进创新深化、改革攻坚、开放提升,在全社会叫响做实一批具有浙江辨识度、工会标识度和广泛影响力的作品品牌。要进一步厚植职工情怀,不断提升践行宗旨为民造福能力水平,牢牢以职工为中心的工作导向,提升服务能力本领,全力维护劳动领域政治安全。要进一步全面从严治党,不断提升践行宗旨为民造福能力水平,牢牢以职工为中心的工作导向,提升服务能力本领,全力维护劳动领域政治安全。要进一步全面从严治党,不断提升践行宗旨为民造福能力水平,牢牢以职工为中心的工作导向,提升服务能力本领,全力维护劳动领域政治安全。

省总工会党组书记、副主席吕志良通报主题教育工作情况,并就巩固扩大主题教育工作成果作出部署。

会议认为,自今年4月份开展主题教育以来,省总工会党组认真贯彻落实中央和省委部署要求,在巡回指导组精心指导下,牢牢把握“学思想、强党性、重实践、建新功”总要求,坚持理论学习、调查研究、推动发展、检视整改、建章立制一体推进,精心组织开展“强党性、转作风、建新功、大整治、健机制”五大专项行动,扛起政治责任的自觉性得到新加强,服务中心大局的能力水平得到新提升,履行主责主业的作风转变取得新进步,深化自身改革和建设取得新成效。

会议强调,要进一步强化理论武装,不断提升凝心铸魂筑牢根本能力水平,坚持循迹溯源学思践悟,健全学习教育常态化长效化机制,做到学用贯通、知行统一。要进一步增强政治素质,不断提升锤炼品格强化忠诚能力水平,牢固树立政治机关意识,严守党的政治纪律和政治规矩,坚决扛起政治责任。要进一步服务中心大局,不断提升实干担当促进发展能力水平,强力推进创新深化、改革攻坚、开放提升,在全社会叫响做实一批具有浙江辨识度、工会标识度和广泛影响力的作品品牌。要进一步厚植职工情怀,不断提升践行宗旨为民造福能力水平,牢牢以职工为中心的工作导向,提升服务能力本领,全力维护劳动领域政治安全。要进一步全面从严治党,不断提升践行宗旨为民造福能力水平,牢牢以职工为中心的工作导向,提升服务能力本领,全力维护劳动领域政治安全。要进一步全面从严治党,不断提升践行宗旨为民造福能力水平,牢牢以职工为中心的工作导向,提升服务能力本领,全力维护劳动领域政治安全。

省委第十四巡回指导组成员,省总工会党组成员,省纪委监委驻省人大机关纪检监察组同志,省总工会机关、驻会产业工会、技协与网络中心全体党员、干部,直属单位中层以上党员、干部,机关离退休党支部书记参加会议。

巡视受理信访公告

信访举报内容

巡视主要对象为:省总工会党组领导班子及其成员、下一级党组织领导班子主要负责人和重要岗位领导干部。

受理信访举报内容重点为:关于违反政治纪律、

组织纪律、廉洁纪律、群众纪律、工作纪律、生活纪律等方面的问题,以及其他不属于巡视受理范围的信访问题,将按有关规定由省总工会和有关部门认真处理。

二、受理信访举报联系

方式及时间

巡视期间设专门值班电话:18969166811,受理时间为:工作日上午8:30至12:00,下午14:30至18:00;邮政信箱:杭州市A244邮政专用邮箱(邮编:310007);电子邮箱:swx-sz6@zjsjw.gov.cn。巡视组受理电话的时间为:工作日上午8:30至12:00,下午14:30至18:00。巡视组受理信访截止时间为11月3日。根据省委要求和巡视工作职责,省委巡视组主要受理反映省总工会党组领导班子及其成员、下一级党组织领导班子主要负责人和重

要岗位领导干部相关问题的来信来电来访,重点是关于违反政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、群众纪律、工作纪律、生活纪律等方面的举报和反映。其他不属于巡视受理范围的信访问题,将按相关规定交由相关部门负责处理。

特此公告。
省委第六巡视组
2023年9月5日

“薪火”正式交付 亚运会火炬宁波造



方太集团生产亚运会火炬“薪火”的场景。企业供图

本报讯 通讯员林海、殷聪、廖斌、赵春阳报道 9月4日在

2000多支亚运会火炬“薪火”正式交付,并陆续发往各传递城市。

根据计划,杭州亚运会火炬传递将于9月8日在杭州启动,随后将在浙江全省各城市传递,一直持续到9月20日。届时,2022名火炬手将手持宁波制造的火炬,依次在省内11个城市传递。

火炬“薪火”寓意中华文明薪火相传,其设计理念源自良渚文化。火炬以玉琮为表征,以人文历史和山川风物为主干,既是对中华文化的致敬与传承,也是向世界展示真实、立体、全面的中国。

笔者在现场看到,“薪火”首次采用“方形桶身”,造型自下而上“生长”。色彩上,火炬

上半部分为丹桂金,从“腰线”往下渐变为亚运主题色“虹韵紫”。炬基八条水脉代表浙江八大水系;炬身由良渚螺旋纹演化而来,形似指纹,自然交织,粗致细密;炬冠的设计灵感来自良渚文化中的玉琮,方圆相融,昂然而立;出火口设计源自“琮”字最早的甲骨文字形,寓意“光在内周而复始”。

不仅如此,火炬底部还印有篆刻文,取自西泠印社的篆刻文字。火炬整体轮廓曲线犹如手握薪柴,在动静之间迸发由外向内融合的运动员力量感和汇聚态势。

据介绍,“薪火”整体高730毫米,净重1200克。金属部分采用1070铝合金旋压成型工

艺,表面先后经历激光精雕和阳极氧化两道工艺淬炼;握把采用可回收生物质材料,环保轻盈,便于手持;燃料采用生物质燃气,清洁安全可靠。

为了让火炬火力最大化,并拥有更强的防风、防雨性能,此次“薪火”制造应用了方太集团的三项发明专利、七项实用新型专利。杭州亚运会赛事总指挥部火炬传递指挥部指挥长杜作锋说:“经第三方评估,亚运会火炬的火焰能够在8级大风或中雨下持续燃烧,且火种清晰可见。”

方太集团燃气工厂制造部部长李永叡说:“负责生产火炬的22名成员,历时两年多时间精心制造了亚运会火炬。现在火炬成功交付,大家很激动!”

全省鞋类设计师职业技能竞赛举行



参赛选手正在为鞋的结构设计进行样板制作。

本报讯 记者金钧胤 通讯员陈侠光报道 近日,由省总工会主办、省财贸工会和浙江省皮革行业协会承办的2023年浙江省鞋类设计师职业技能竞赛在丽水市青田县举行。

来自温州、台州、丽水、嘉兴、杭州等地的52名选手参赛。此次竞赛按照《竞赛技术规范》要求的鞋款效果图、设计说明、材料创新、鞋楦测量、全套样板的《评分标

准》进行评判打分,根据综合平均得分进行排名。

经过三天的激烈角逐,最终荣获一等奖的是来自意尔康股份有限公司的李海章,荣获二等奖的是康奈集团有限公司的陈广,荣获三等奖的是意尔康股份有限公司的金立军。据悉,获得本次竞赛个人前三名的选手,经省总工会核准后,还将被授予“浙江金蓝领”称号。



中国银行
BANK OF CHINA